

2012-11-08 **Молочные реки фальсификата**

---

Итак, департамент по развитию предпринимательства и потребительского рынка Воронежской области провёл смотр качества сгущённого молока. По заявлению ответственных лиц, цель смотра *уменьшить* количество фальсификата и *обеспечить* потребителя достоверной информацией.

Надо сказать, что это уже третий смотр, и если раньше фальсифицированной продукции было столько, что кричи «Караул», то ныне откровенного дерьма было меньше. Правда, злостные фальсификаторы свою «продукцию» просто не предоставили. Да и вряд ли понесут большие потери производители, которые честно напишут о пальмовом (или не пальмовом) масле, о сое, пусть и не ГМ, и о сахарозаменителе аспартам.

Представителям конторы по развитию предпринимательства теперь есть возможность крапать отчёт на предмет: - «Мы пахали – налицо подвижки в лучшую сторону». Однако меня, как потребителя, стоящего перед прилавком, гложут сомнения. Ведь заявил же председатель «Воронежского союза потребителей» А.Лычагин, что «поймать за руку нарушителей очень трудно». «Производители кормят потребителя явно фальсифицированной продукцией. Дело в том, что производители используют сегодня более современные добавки, которые не может распознать имеющаяся в лаборатории аппаратура». А на установку современного оборудования нужно 70 миллионов рублей. Тем более, после окрика «безальтернативного» Президента (и не менее «безальтернативного» Премьера), «прекратить кошмарить малый и средний бизнес», денег на подобный контроль никто не даст. И сам механизм контроля попахивает сумасшедшим домом – раз в три года, заранее предупредив – «Иду на Вы». Потому как предприниматель наш крайне чувствителен и раним.

***Так что наши «эксперты» по качеству работали в основном на глаз, на нюх, на ощупь, и ещё устроители разрешили им лизнуть представленный «продукт».***

«Более 60 % молочных консервированных продуктов не соответствуют требованиям

техрегламента по содержанию растительных жиров тропического происхождения» - констатирует директор общественного учреждения «Гарантия качества» Л.Болгова. Фальсифицированных продуктов много, но большинство из них не угрожает здоровью. Только наличие пальмового масла при накоплении его в организме «формирует группу сосудистых заболеваний и других болезней». ( Для тех, кто не в курсе закошмаренный мелкий бизнес реализует пальмовое масло как продукт для восстановления здоровья).

А поподробнее нельзя, господа эксперты? И почему только пальмовое масло? А хвалёная диетологами соя (даже не ГМ), а сахарозаменитель аспартам? Французские и американские эксперты, например, считают, что эти продукты тоже очень даже «формируют» заболевания, в том числе и «другие».

Похоже, нашему Президенту не приходит в голову, что именно малый и средний бизнес кошмарит население всей России. Это их неустанными трудами отравы наполнила все прилавки, о чём сегодня говорят даже продажные СМИ. И не проконтролируешь. Контролировать можно только один раз в три года с соответственным уведомлением. Поэтому кое-когда службы стонут: - «Ребята! Ради Бога не суйте в рот то-то и то-то. Там – бяка»!

Судя по массовым пищевым отравлениям, предостережение еврея Маркса о том, что «нет такого преступления, на которое не пойдут» ради солидной прибыли сегодня особенно актуально. Кто-то за большую, кто-то за меньшую долю, но пойдут все. Не так давно показали немецкого «производителя», которому запретили реализацию отравленного куриного мяса. Вы бы видели, как он возмущался. Да ему плевать было на потребителя. У него прибыли ёк. А ведь прецеденты были. Несколько лет назад в Израиле именно немецким детским питанием отравились более двух десятков детишек. Некоторые с летальным исходом. Канадские потребители подавали в суд на форелевые хозяйства США (пищевые отравления, мощные аллергические реакции, в том числе с летальным исходом).

По всему миру такое. Всё дело в СИСТЕМЕ! Эту систему сегодня критикуют и монстры капитализма Сорос, Пайпс и другие. Но похоже в школе КГБ на стенке либо не висело изречение Маркса о взаимосвязи прибыли и преступления, либо г-ну Путину глубоко безразлична участь вверенного ему населения.

По материалам газеты «Коммуна» №160 26.10.12г.